11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.06.2011 17:23:06

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.06.2011 23:38:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/227827/answer/227865




B Bameit CUTyalliu 3a4aThb pe6eHKa €CTECTBEHHBIM IIYTEM IIPAKTUYECKH HEBO3MOXKHO. Bam
HeOGXOI[I/IMO OﬁpaTI/ITBCH B IEHTD PENIPOAYKTUBHBIX TEXHOJIOTHUM IJIS1 BHIIIOTHEHUS BHYTpI/IMaTOT-IHOfI
NHCEMHUHAIIUU UJIN PIHTpaI.II/ITOHHaSMaTPI‘{eCKOfI WHBEKINU CIIEPMATO30HIA B ﬂIZHeKHeTKy.



